

**УКРАВІАПРОМ**Україна, 03680 м. Київ, пр-т Комарова 1 корпус 1 каб. 350,  
tel:+380(44)406-70-77, 406-70-75, fax:+380(44)406-70-76, E-mail: avia@iptelecom.net.ua

«5» листопада 2019 року

№ 41-1/19

**ПРЕЗИДЕНТУ УКРАЇНИ  
ЗЕЛЕНЬСЬКОМУ В.О.*****Вельмишановний Володимире Олександровичу !***

Висловлюємо вдячність за оперативне реагування на звернення Асоціації "Укравіапром", Об'єднання організацій роботодавців авіаційної промисловості України та Профспілки авіабудівників України.

Сьогодні авіабудування є найбільш збереженою та працюючою галуззю серед восьми галузей оборонно-промислового комплексу та машинобудування.

9 жовтня 2019 року відбулась Конференція "Стан та перспективи збереження і розвитку авіаційної промисловості України". Участь у Конференції взяли участь понад 90 представників авіаційних, моторобудівних та агрегатних підприємств галузі, а також представники ДК "Укроборонпром", народні депутати.

Констатуючи, що галузь знаходиться у критичному стані та потребує цільової державної підтримки, учасники Конференції звернулись до Президента України із ухваленою Резолюцією (лист ПАУ від 15.10.2019 № 198).

У відповідь на Резолюцію 24 жовтня п.р. в Офісі Президента під головуванням заступника Керівника Офісу Анни Коваленко відбулась координаційна нарада щодо шляхів розвитку авіабудівної галузі країни. За підсумками наради підготовлено протокольне рішення.

Разом з тим, питання, викладені у протокольному рішенні потребують термінового вирішення, визначення конкретних доручень і строків, а також відповідальних осіб.

Враховуючи пункт 1 протокольного рішення Офісу Президента України, просимо Вас, вельмишановний Володимире Олександровичу, найближчим часом провести на ДП "Антонов" розширене засідання Ради національної безпеки і оборони України з питання реформування сфери оборонно-промислового комплексу держави, у тому числі авіаційної промисловості, за участі керівників провідних підприємств авіабудівної галузі та представників Асоціації "Укравіапром", Об'єднання організацій роботодавців авіаційної промисловості України та Профспілки авіабудівників України.

**З повагою****Президент  
Асоціації  
"Укравіапром"****Віктор Попов**

вик. Плахова Каріна 0982633043

**Голова  
Об'єднання організацій  
роботодавців авіаційної  
промисловості України****Віктор Салута****Голова  
Профспілки  
авіабудівників України****Ярема Жугасвич**